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1. 2 55 0VE(QS)

QSDERMLEZ T (B RBND R 5 #E)

X2 -n =P2-P,0- PO P,
X,2 -n =P,0-P,1- P3P,
X32 -n = F)1‘I . P21 . P31 . F)42
X2 -n =P,1-P,0-P2-P,0
==> (X1 XoX3X,) 2= (P1°P;'P3°P,?)” mod n
==> X?=P?modn ==>n = (X+P)-(X-P)
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1.1 2R A3BLEDHI(1/4)

n=1042387% R 7 &9 5
(1) PIENDEFFIRELYBRE DR ES(RIE)
{P}={2, 3, 11,17, 19, 23, 43, 47}
RIS FHPIZs?2 =0 (mod P)DE#MsMFIE
(2) 2> n LEHEBHMKIYIBIZTEZITD
10212 -1042387 =54 =2 - 33
10222 -1042387 = 2097 = 32- 233
10232 -1042387 =4142 =2 -19 - 109
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1.1 2R 5BLEDHI(2/4)

{PYDREICTEINT-TD(QSEICLDH55LY)
10212 -n = 54 = 21-33
10272 -n = 12342 = 2"-31-112-171
1030%-n= 18513 = 32112171
10612 -n= 83334 = 21-31- 171-191- 43"
11122 -n=194157= 3> 177- 471
11292 - n = 232254 = 21-33-111-177- 23"
11482 - n = 275517 = 32113 23"
11752 - n = 338238 = 21-32 191-231-431
12172 - n = 438702 = 21-31-111-172- 23]
13902 -n=889713 = 32112~ 19" 43
15202 - n =1268013 = 37 171- 232 477



K® GEIRRIEKS o HE-WET—H Ay T2

1.1 2R 5BULEDHI(3/4)

NEN2FEZEL T ERRITIZ,2,3T
(1021-1027-1030)2 = (2-3%-112:172)2 (mod n)

n =1042387H\5
1021-1027-1030=1080024010=111078 (mod n)
2.33:-112:172 = 111078 (mod n)

WE-T
1110782 = 1110782 ( mod n)

NIXBAD-HEETIIAL
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1.1 2R ABLEDHI(4/4)

NEMN2%FEZELTIRELZITIES,11T
(1112-1520)2 = (33-17-23-47)2 (mod n)
n=1042387 M5
#£10 = (647853)2 =(496179)2 = 757 (mod n)
WE-T
GCD(647853-496179,n)
=GCD(15674,1042387)=1487
£2T
1042387 = 701-1487
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2. SBVDREREITIR(EER)

(1) EIEDEFE
(2

)
) BRE 2L B 5BULGELY)
(3) BIERE S5 DL

(a) S\BWT—TIILDYERK
(b) 5:BWWT—TILIZ&B 550D
(C) SBULMERIZLBITHIDVER
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(1) LUTORHZETE

(2) TEREMAILT AFRHPpZREITETE
x?—n = 0 (mod p)
ETEHBBXDNFET D,

3) Q)DEHIFFEFEIRTTEELRIZF
n®-Y2 (mod p)= 1 : FHEIF

=-1:¥HEFIFR

> EFEIRGOpIEEEELD




K® GEIRRIZ AP Niadw ™" RE-HET—Y 372

2.1 EEDZEFEDHI

(1) n=930091 (57 fExI & )
(2) 43LLTDORBEXTRET S
F#plxtLs=nC-12 (mod p)I& i
(@) s=1¢&7E5FH
(2,3,5,717,43}
(b) s=-1¢%BFH
{11,13, 19, 23, 29, 31, 37, 43}
> HEX-1%2MZ {-1,2,3,5,7, 17, 43}
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22 BREIZLD5BGELY)

(1) n=930091, sqrt(n)=965

(2) #E={-1,2 3,57, 17,43)

(3) x=sqrt(n)&L. FEEDHRIZH fE
X2 —n =1134 = 2-34+7 > %
(x+1)2 —n=3065 = 5-613 > FIEFE
(x+2)2 — n= 4998 = 2:3:72:17 > &

N

(X-1)2 —n =-795 = -1-3:5:53 > TR
(X-2)2 —n = -2722 = -1:2:1361 > TEFE
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(1) [R¥E

FBHKIZFFLf(x+k=p) = 0 (mod p)&F| FE
(2) BRAAGE

f(s)=s2-n = 0 (mod p)ZFkKH S
XA Ds+kplZX LT, f(s+kp)hpTEIN
HIMME(ER#1EL T, pRE)TETHE
f(X)Ef(X) D EHTE AR T — 2% R
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(1) f(s) = (M+s)2-n = 0 (mod p))ZERKRDH S

(2) KR&HT=T—TJL, M=sqrt(n)=965

p pk s p p* s

2 2 0 7 7 0,2
3 3 02 17 17 2, 6
3 9 05 43 43 23,25
3 27 0, 14

5 5 1,4

5 25 6, 14
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2.5 5BLODEKBFI(1/2)

X x2-n EMf{E 2 3 32 33 5 52 ..
865 1134 1134 2 3 3 3 1 1->#H
866 3065 5 111 1 5~
867 4998 4998 2 3 1 1> 8F
868 6933 3 1 3 1 1
869 8870 10 2 1 ~ 5
870 10809 9 1 3 3 1
871 12750 12750 2 3 -~ 5 5-> ¥
872 14693 /7 1 1 1 -
873 16638 6 2 3 7 1
874 18585 315 1 3 3 5
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2.5 5BL0DEWKEI(2/2)

X x2-n FHf{E 2 3 32 335 52,
875 20534 2 2111 1~
876 22485 15 1 3 3 5
877 24438 6 2 3 1 1
878 26393 1T 1 1 1 1 1
879 28350 28350 2 3 3 3 5 5 o #HHE
880 30309 3 1 3 ~° 1 1
881 32270 /0 2 1 5
882 34233 3 1 3 ° 1
883 36198 18 2 3 3 1
884 38165 8 1 1 1 5
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2.0 Abv%SL\%diag‘ ‘J:%5» 5ﬂh7)1¢iﬁk

(1) FERALE=T—3ZFE£HTYER(+,-AMIZ70)
(2) SBLERDITH

X x2-n -1 2 3 5 7 17 43
965 1134 0 1 4 0 1 0 O
967 4998 0 1 1 0 2 1 O
o7 1 12750 0 1 1 3 0 1 O
979 28350 0 1 4 2 1 0 O
988 46053 O 0 2 0 1 1 1
902 -116487 1 0 2 0 1 0 2
904 -112875 O 1 3 1 0 1
916 -91035 0 21 1 2 0
947 -33282 1 2 0 0 0 2

16



i TOKYO POLYTECHHNIC
h E UMIVEREITY

: /b\é(:\o)ggﬁ'

(1) ZZA7A
v=(x2—n)/FHEfE AN

FYINEWVE, FRE2RSDBNELTIRIERF
IFERALE=ASAWNT—R(ZEICLVATNILIRFE

= A A
—TEE=AKDEE
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t 775 (FEST)

HolEdTH, —FDIE

X h()\jj)&ﬂ‘é

)
) V=878 T — R L I

C) vh\—EﬁEuT&bﬂﬁm
d) IREFEBATRICvA 2Ll EZbvEEEIC, &

ZERAT 2R A 2R)
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3.1 55U\ DEFEHI(FEST)

X
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974

alb
1
613
1
2311
887
1201
1
2099
2773
59

HHHHHHHHHHHHHHHH
UNIVERBITY

a=x?-n

1134
3065
4998
6933
3870

10809
12750
14693
16638
18585

RE-BEDT—H3vT2

s {f{E (b)

1134 > 1REFE
5 > 2R{%%@H

4998 > 1XIEF
3
10 (431F14FEB DE)
9

12750 > 1RIEF
7 (14x10BDFEH)
6 alb <787

315 > 2R {x%H
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4. 0-1fT5IDDHBTDHE

(1) 5BULEER DT M 50-19TFI~NE R
HEEDRFDES D (mod 2)E&Y , 0-1475)
e > 1THIALT B(T—42% x HE)

(2) FTHIA0-14TH)DHEE
BRI EH I REEET. BETS
HRER VR BITHNRESERINLIZES

> BEEEIZIEE YRR ROBRTINET S

(3) BELI=ATAIO B EBITORYHL

HEZOTIIERORBITETT
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4.1 0-1475I~DZEH(1/6)

O-117HI~NDEHLE R

0010010
0100110
0101110
0010010

A=1110000 7xX6MITH
0010001 > ERITIF1E
1011101 LoD
0011001
0000011
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4.2 1THIDIEZE(1/4)

OEXBMDEE

g o A o

4 110000 1110000 GHEFT)
11 0100110 ™ L

21 0101110

3 00'00'0////

010010010

5 0010001

6 1101101 1011101 (GHZERI
7 1001100~

8 10000011

B 4000000
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4.2 11HIDIEZE(2/4)

1B B D EE0FTIEX &R M50 TKRY)

L A

1, 0100110 - LI

2\ 0101000 0101110 (GHZERD
30010010

0 \0010010

5 \001000"

6 110101 1101101 GEZERD
7 011001

8 000001

B 4100000

22



K® GEIRRIZ AP Niadw ™" RE-HET—Y 372

4.2 115IDIEZE(3/4)

AER DB E(0~31TIIRFR I 5D TERL)

AL HA A

5. 001001 —XLELAIZDOST
0010000

11010 1001011 GEHZEHI
1010 0111011 (CGHEERD
0010010 0000011 (GHZEHRD
B 4132050

oo N O O
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2 1THIDIEZE(4/4)

IR DIHE(0~41TIEX RN ED THRS)
3 R A

0. 0010000 =>417%%->TLVHDT
6 4011010 R TIX448

/

38

Lt

24



K® GEIRFEIEXRZE Ninemee - BT —H gy T2
7 ’—
4.3 HERAT
iR LY
R A

0O 001000
6 101101
/ 1
1

’

01010
d 00100

i 413205

1
0
6
7
8

0 -
0 ->
0 ->
0 ->
0

25



K® GEIRRIE KSR e WE- BT —avT2

(1)

5. QSiEIZKBHAF R

0,3fTDEEDAFTDERFER

XE 1 2 3 5 7 17 43

ANEXFE 0 2 8 2 2 0 0

(2) 0,31TOEZRIC
£50(x) = 965 % 979 = 14644 (mod 930091)
B1B(NF)=2x34x5%x7 =5670

(3)

X

b =

S i
%50 - il = 14644 — 5670 = 8974

GCD(8974, 930091)=641 > n=641 X 1451
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6. IRHET ALIR—FDiEDHA

(1) 7—FZ{E,

R, R si\'z’i'aft,)’ﬂ’ﬁﬁk
(2) &. HIEXQS;ENDTOT T LDETHRE
MNoIT )L TERL . T—RIZBEY AT
(3) E-learning(Moodle) DT A% - R{ED —

eV

R—F e LT=T —F&FiRE

b D IRSARS ﬁ#mum%%ﬁl/

(4) IREHRIEFEZEZ10 (11/28)

(5) ZRRIHI=

L T=7—F 1 TS
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6.2 LIR—FDHEX

R

1. [FCHIZ

2. QSEDOHE

3. A nEFT—ALEHTER
4. QSENDHIEEERIFR
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6.3 AN EEXNRT—4

(1) T EEXNREB(VTATEZTLND)
SHREMDEYRID (@) XL (b)DEr—RATITD
(@) 90, 100, 110, 120, 130E wk
(b) 100, 110, 120, 130, 140E

2) FAHREEHFEEIEIRHDE)

(@) ST EFRIARLETESE T EH DI
(b) BE YRR L10~20E D B4 55 THRIE
(3) FEFEI8
ERLirERRDGEIIHAENNHE

IIInI
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6.4 QSiﬁ@%ﬁE%ﬁ@K”Z)

x1 1 30E ~0)¢FE'€’£&(, x’éﬂ)lhoté’\ﬂq:%*%(cas)

DR 739818217219532983579711540812099863131
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6.4 QSEDRMIESRERKI(2/2)
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